

DŮVODOVÁ ZPRÁVA
pro zasedání Zastupitelstva města Uherské Hradiště,
které se koná dne 04.09.2023

Financování realizace projektu
Společné přírodní dědictví měst Uherské Hradiště a Púchov
– doplnění infrastruktury lesoparku Lachovec a parku Rochus

Důvod předložení:

Projednáni zajištění financování žádosti o nevratný finanční příspěvek (dále jen NFP) z programu Interreg V-A Slovenská republika – Česká republika na realizaci přeshraničního projektu s městem Púchov dle podmínek poskytovatele dotace.

Základní fakta:

Dne 11. 7. 2023 jsme obdrželi od Ministerstva investícií, regionálního rozvoja a informatizácie Slovenské republiky *Výzvu na preukázanie splnenia podmienok poskytnutia príspevku*, kde jsme byli informováni, že naše žádost s názvem „Společné přírodní dědictví měst Uherské Hradiště a Púchov – doplnění infrastruktury lesoparku Lachovec a parku Rochus“ byla Monitorovacím výborem doporučena ke schválení, avšak s podmínkami.

Jednou z požadovaných podmínek nutných k uzavření smlouvy o nenávratný finanční příspěvek je doložení zajištění financování realizace akce, a to přesně podle definovaných podmínek, které poskytovatel dotace stanovuje ve svých dokumentech.

Zajištění finančních prostředků bylo schváleno v rámci změny rozpočtu na červnovém zasedání zastupitelstva města v rámci tzv. rezervy na spoluúčasť dotačních projektů podaných městem Uherské Hradiště. Poskytovatel dotace však shledal dané usnesení nedostatečné a striktně vyžaduje formulaci, kterou uvádíme v doporučení ke schválení.

Předmětem projektu ze strany města je instalace 10 ks dětských herních prvků a dalšího mobiliáře jako rozšíření právě realizovaného amfiteátru v areálu partu Rochus. Náklady na realizaci projektu činí cca 64,7 tis. EUR, kdy dotace bude činit 90% výdajů projektu. Realizace projektu musí být dokončena do 30.11.2023.

Materiál byl projednán a doporučen ke schválení na schůzi Rady města konané dne 31.7.2023 číslo usnesení 263/19/RM/2023/veřejný.

Závěr – doporučení zpracovatele:

Doporučujeme zastupitelstvu města schválit:

- Předložení žádosti o NFP za účelem realizace projektu „Společné přírodní dědictví měst Uherské Hradiště a Púchov – doplnění infrastruktury lesoparku Lachovec a parku Rochus“, kterého cíle jsou v souladu s platným plánem rozvoje Zlínského kraje v ČR.
- Zabezpečení realizace projektu v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci.
- Zabezpečení finančních prostředků na spolufinancování realizovaného projektu ve výši rozdílu celkových výdajů projektu a poskytnutého NFP v souladu s podmínkami poskytnutí pomoci, a to ve výši 6 471,58 €.

Zpracoval:

Ing. Jiří Pavlíček, oddělení rozvoje města

V Uherském Hradišti 15. 8. 2023

Přílohy:

- Výzva na prokázání splnění podmínek poskytnutí příspěvku
- Příloha č. 7 Manuálu přípravy a implementace projek